



FLAVORIT

pistaasin makuinen softice makuaine
pistasch smaksättning till softice
pistage flavoring for soft serve

1 l

Tuoteseloste | Produktspecifikation | Informative label



Flavorit makuaineella voi maustaa vaniljanmakuisen softicen. Lisää 1 dl makuainetta yhteen softice massa litraan. Sekoita hyvin ja kaada seos jäätelölaitteeseen.

Flavorit smaksirap med smakämnen kan användas för att smaka mjukglass med vaniljsmak. Tillsätt 1 dl Flavorit smaksirap till en liter softice mix. Blanda väl och håll blandningen i glassmaskinen.

Flavorit flavored syrup can be used to flavor vanilla-flavored softice mix. Add 1 dl of flavor syrup to one liter of softice mix. Mix well and pour the mixture into the ice cream machine.

Ainesosaluettelo	Ingredienser	Ingredients
vesi, sokeri, happamuuden säätöaine (E330), väriaineet (E140), aromit, sakeuttamisaineet (E415), säilöntäaineet (E211, E202).	vatten, socker, syra (E330), färgämnen (E140), arom, förtjockningsmedel (E415), konserveringsmedel (E211, E202).	water, sugar, acid (E330), flavorings (E140), thickeners (E415), preservatives (E211, E202).
Käyttöohje: 1 dl Flavorit makuainetta / 1 litraan softice-massaa.	Bruksanvisning: 1 dl Flavorit makua / 1 liter softice mix.	Instructions for use: 1 dl of Flavorit / 1 liter of softice mix.

Parasta ennen Hållbarhet Best before	katso pakkaus se förpackningen see packaging	Bruttopaino Bruttovikt Total weight	1 kg
Säilytys Förvaring Storage	Avaamisen jälkeen pidetään kylmässä < +5 °C. Avattu pakkaus käytettävä 3 kk kuluessa. Förvaras kylld < +5 °C efter öppnandet. Förbrukas inom 3 mån. Once opened keep refrigerated <+5 °C. Consumed within 3 months.	Tuotepaino Produktens vikt Product weight	1 kg
		Pakkausmateriaali Förpackningsmaterial Packaging material	Muovi Plast Plastic
Ravintosisältö per 100 g	Energia 379 kJ 89 kcal Rasva < 0,5 g josta tyydyttyynyttä 0,0 g Hiilihydraatit, 22,0 g josta sokereita 22,0 g Proteiini < 0,5 g Suola 0,0 g	Korkeus Höjd Height	20 cm
Näringsvärde per 100 g	Energi 379 kJ 89 kcal Fett < 0,5 g varav mättade fettsyror 0,0 g Kolhydrater 22,0 g varav socker 22,0 g Protein < 0,5 g Salt 0,0 g	Leveys Bredd Width	9 cm
Nutritional information per 100 g	Energy 379 kJ 89 kcal Fat < 0.5 g of witch saturates 0.0 g Carbohydrate 22.0 g of which sugars 22.0 g Protein < 0.5 g Salt 0.0 g g	Syvyys Längd Height	7,5 cm
	Valmistusmaa/ Tillverkningsland /Made in: Ruotsi/Sverige/Sweden	Tilavuus myyntierä Kubik / konsumentförpackningar Volume / sales packaging	0,0013 m ³
	Maahantuojat/Importör/Import: SnackFood Oy Finland, PL 7, 01621 Vantaa / www.snackfood.fi	EAN-koodi EAN-kod EAN-code	Pakkaus 7311433427122